找 记 者 读者热线>>> 6610123

们 就 在 您

希鲁晚報 2019.12.10 星期二

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 范华栋 通讯员 曹杰 李娜

经过路口时司机想要提前知道红绿灯还剩几秒钟该怎么办?外地货车司机来到烟台如何熟知禁行路线?近日,烟台市公安局交 警支队联合高德地图共同打造的交通信号灯信息推送"物联网导航"解决方案正式落地。9日,记者从烟台交警支队获悉,该方案12月 10日将正式上线使用,市民通过高德地图将实时了解到市区235个路口交通信号灯由红灯变为绿灯的读秒情况。此举将助力烟台交 管部门破解城市交通拥堵难题,保障市民出行安全的同时提升出行体验,烟台也成为全国首个在线导航播报红绿灯的城市。

烟台率先实现在线导航 播报 红绿灯,共同 .打造『·



◎235组信号灯实时红绿灯状态通过语音播报

相信不少港城司机都遇到 过这种情况:绿灯亮了,可是前 车却迟迟不动,原是前面司机在 看手机而走神。或者是大货车在 前方将视线挡得严严实实,根本 看不到任何红绿灯及指示牌。车 到路口,绿灯却刚刚转红了。车 联网时代正在来临,"聪明"的车 与"智慧"的路之间,信号灯能发 挥怎样的作用?

记者从烟台交警支队了解 到,近日烟台交警与高德地图强 强联手展开合作,在国内首次开 发了"会说话的"物联网信号灯。 "会说话的"信号灯到底是什么

烟台市交警支队科技科科 长王洪斌告诉记者,现如今,城 市交通拥堵问题普遍存在,对城 市运行以及市民生活产生重要 影响。一方面,出行高峰以及交 通信息的不对称加重了城市道 路拥堵;另一方面,由于市民交 通安全意识相对薄弱抢灯闯灯 等现象屡有发生,加剧了交通堵 塞。为此,烟台交警携手高德地 图进行深度战略合作,探索符合 自身条件的交通管治方案,上线 "红灯变绿灯语音播报"功能,共 同打造"车路协同的烟台模式"。

据了解,烟台交警通过人 工智能、大数据、云计算、物联 网等现代主流信息技术打造的 开放式信号平台,将烟台市区 内的235路联网信号机数据读 取汇总,再借助互联网导航软 件实时推送至高德地图APP, 以语音播报的方式推送给驾驶

王洪斌告诉记者,未来市民 在使用地图导航出行时,遇到看 不清红绿灯的情况,都不用再左 顾右盼无效等待,导航软件会语 音提示告知驾驶员,辅助驾驶员 进行正确的决策。

◎即将推出在线绿波诱导功能

据悉,交通信号灯信息推 送这一"物联网导航"解决方案 落地,在改善市民的出行体验 同时,将有效提高导航效率,让 日常通勤变得更加顺心、更加 便利。

首先,高德地图将以语音 播报方式提前5秒导航用户"请 注意红绿灯交替",让烟台市民 提前获悉交通信号灯情况,以 提升路口的通行效率。而这样 一个看似简单的服务背后,是 高德通过对市区信号数据的实 时接入来实现的,通过对这些

数据的学习,高德地图将可以 更准确地感知烟台市区的交通 状况,从而对导航路径实现更 有效的规划,提升整个城市路 网在高峰时的通行效率。

其次,为减少闯红灯的情 况,烟台交警决定,下一步将与 高德地图深入合作,未来还可 以向烟台广大车主发出预警, 提醒车主道路前方的交通信号 灯实时信息,以便车主能够及 时进行相应操作,避免误闯红 灯的同时减少意外交通状况。 在行进途中,烟台交警和高德

地图即将推出在线绿波诱导功 能,让出行用户行车更加通畅。

王洪斌表示,随着科技的 进步和技术的成熟,下一步,烟 台交警将在现有235路信号推 送的基础上进一步加大覆盖的 范围,同时借力高德开辟向市 民提供全方位的服务信息的新 平台,包括在高德地图上实现 交警事故处理、外地货车司机 了解禁行路线、交通违法多发 点、事故多发地点提醒、团雾安 全提醒、线上缴纳罚款处理违 法等等。

◎交通设备互联互通让市民出行更顺心

据介绍,得益于高德地图 人工智能、大数据、云计算、物 联网等先进技术的全面加持, 烟台公安交通管理部门也将通 过共享高德的云端数据库快速 获取到实时车流以及用户导航 的路径规划等信息,实现对城 市交通信号的进一步调优控 制。有效提高路网的通行效率

台市交警支队政委李建丰表 示,与高德地图展开深度合作, 已实现将近235组信号灯的实 时红绿灯状态通过语音播报方 式推送给用户,大大降低了高 峰期道路供给与交通参与者间 信息不对称的程度,让智慧出 行切实可行。

以改善城市交通拥堵状况。烟 绿'语音提醒功能已在烟台全面

落地。改善城市交通的同时,让 市民体验一路安全畅行不等 '灯'的智慧出行服务。未来是交 通设备互联互通、交通信息开放 共享的时代,烟台交警将本着为 人民服务的宗旨,最大化发挥交 通信息的价值、为市民出行提供 更贴心的服务,进一步缓解市区 交警拥堵。"烟台市公安局交警 支队政委李建丰表示。

2020年高考听力1月8日举行,每人有2次机会

本报烟台12月9日讯(记者 李楠楠) 记者从山东省教 育招生考试院获悉,山东省 2020年夏季高考外语听力考试 安排在2020年1月8日上午进 行,考试时间为9:00开始,11: 00前结束。考生有两次考试机 会,两次听力考试间隔约20分

考生须于2020年1月4日至 7日(每天9:00至20:00)登录省 教育招生考试院普通高等学校 招生考试信息平台(http:// wsbm.sdzk.cn)自行打印外语 听力考试准考证,考生登录信 息平台时除需要输入个人登录 密码外,还需输入接收到的手 机短信密码。准考证需使用A4 幅面白色复印纸竖向打印。考 生须按准考证上的要求参加考

ank 中国光大银行 详询:6202606

-套房产满足融资需求 最高1000万 利率最低5%



扫码即可免费房产估值,